

REFERAT

20.03.2023 kl. 1700-1900

Formøde for forældrevalgte **kl. 1645.**

Øvrige møder **kl. 1700** til mødestart.

Forældrerepræsentanter:

Annika Kristensen, Karsten Søgaard, Jens Christian Juhl Pedersen, Pernille Bruhn Hansen, Rasmus Jensen Rechnagel, Marion Kruse Andersen, Kristian Nissen

Medarbejderrepræsentanter:

Bo Madsen og Helle Thomsen

Eksterne repræsentanter:

Karsten Møller Pedersen (Lokalrådet)

Eleverepræsentant(er):

Anna Møberg og Mathias Styrk Christensen

Ledelsen:

Pernille Heide (viceskoleleder) og Steen Møller (skoleleder)

Evt. Bemærkninger:

Afbud: Jens Christian, Mathias, Kristian, Helle

| DAGSORDEN | BESLUTNING | ANSVARLIG |
|--|---|-----------|
| 1. Godkendelse af referat 2 min | Referat godkendt | |
| 2. Godkendelse af dagsorden 3 min | Dagsorden godkendt | |
| 3. Orientering 20 min - Elevråd - Formanden - Forældrerepr. - Eksterne repr. - Medarb.repr. - Skoleledelse | <p>Elevråd Elevrådsrepræsentanter har været til et møde, hvor der blev drøftet 'god trivsel', og det blev præsenteret for byrådspolitikere. Elevrådet har afholdt skolens trivselsdag, som gik godt. Mia og Anna har også været til et møde ift. skolestrukturanalysen, hvor der blev snakket om, hvad der kunne gøre skoledag god. I deres gruppe blev der lavet et forslag om, at der i hver klasse blev lavet et ugeskema med ugens aktiviteter, så man sikrer en mere varieret skoledag med mere bevægelse.</p> <p>Formanden Fin video fra trivselsdagen. Det var dejligt, at der blev vist lidt fra dagen. Gode meldinger om, at de store kan komme i hallen, og at der er kommet spil i skolen.</p> | |



| | | |
|--|--|--|
| | <p>Forældrerepræsentanter God oplevelse med afslutningen af trivselsdagen, hvor der blev sunget sange.</p> <p>Eksterne repræsentanter Intet</p> <p>Medarbejder repræsentanter Succesfuld trivselsdag. Nyt projekt i team 1: 'Hvem er jeg?'. De tegner selvportrætter, hvor der også bruges en del matematik. Der arbejdes meget med feedback. På onsdag har vi venskabsklassedag, da personalet i team 2 skal på inspirationsbesøg på en skole i Esbjerg.</p> <p>Ledelsen Vi er blevet gjort opmærksom på problematikker omkring snus. Vi fortsætter med at have fokus på det. Elevrådet gennemførte trivselsdagen - og gjorde det vildt godt. BDO er færdige med at indhente info ift. strukturanalysen, så vi afventer den endelige rapport. Vi skal have ansat en ny serviceleder. Dennis har sidste arbejdsdag på næste fredag. Vi skal i den kommende tid afprøve 'bubbles', som er et prisvindende produkt til elever med forskellige udfordringer. Elev/forældremøde i 7. og 8. klasse på mandag. Skolebestyrelsen er også repræsenteret ved mødet. Notat fra skoleudviklingssamtalen er lagt på skolens hjemmeside og sendes med referatet ud til orientering. Vi er i gang med at flytte rundt på skolen. Håndarbejde er flyttet. Om lidt skal 7. og 8. klasse flyttes til et nyt område, hvor der skal skabes et ungemiljø. På mandag får vi besøg af folk fra Skanderborg Kommune, der gerne vil se, hvordan vi arbejder med projektbaseret læring. Louise Klinge har anbefalet besøget, så det kan vi godt være stolte af.</p> | |
|--|--|--|



| | | |
|--|---|--|
| | Vi har de sidste 2-3 uger været udfordret af it-problemer, hvor pc'er bliver smidt af netværket og ikke kan komme på igen. Det er en stor frustration, men vi kæmper på at få det løst. | |
| 4. Hoppepude – overvågning 3 min | Drøftelse og godkendelse Skolebestyrelsen godkender, at der sættes overvågning op ved hoppepuden. | |
| 5. Status skolefest 15 min | Der er kommet godt med tilmeldinger ind. Vi bliver knap 400. Der har været lidt usikkerhed ift. madbestillingerne, men vi regner med, at der er kommet styr på det. | |
| 6. Skolebestyrelsens målsætninger 15 min | Overført fra seneste møde: Drøftelse af, hvordan vi arbejder med skolebestyrelsens målsætninger: <ul style="list-style-type: none">• <i>Løbende synliggørelse af skolebestyrelsens arbejde for forældre for at skabe mere positiv opmærksomhed omkring skolebestyrelsesarbejdet</i>• <i>Større forældredeltagelse ved arrangementer og møder i skolen</i> Vigtig info fra skolens side kan med fordel formidles sammen med et andet arrangement. Forældrerådene i de forskellige klasser har en stor opgave. Aftaler <ul style="list-style-type: none">- Når de nye forældreråd er valgt, inviterer skolebestyrelsen til et arrangement, hvor der er spisning og evt. et trækplaster.- Steen og Karsten aftaler info til skolefesten. Hele bestyrelsen præsenteres på scenen. | |
| 7. Organisering af undervisningen 15 min | Forslag til ændring af organisering af undervisning I princippet for organisering af undervisning er udgangspunktet en to-delning af skolen. I den nye skole bliver skolen tre-delt ud fra en | |



| | | |
|--|---|--|
| | <p>klassisk afdelingsopdelt skole med 0.-3.kl., 4.-6.kl. og 7.-9.kl. Ledelsens ønske er, at vi fra næste skoleår organiserer skolen i 3 teams ud fra denne 3-delning.</p> <p>Skolebestyrelsen godkender at vi laver en organisatorisk ændring med virkning fra kommende skoleår. Princip tilrettes til kommende møde.</p> | |
| 8. Timefordelingsplan 10 min | <p>Til godkendelse</p> <p>Vi følger undervisningsministeriets minimumstimetal. 7., 8. og 9. klasse har derfor fået en ekstra lektion i idræt.</p> <p>Skolebestyrelsen godkender timefordelingsplanen.</p> | |
| 9. Økonomi status 10 min | <p>Status fremlægges til orientering for 1. kvartal</p> <p>Økonomien er i balance.</p> | |
| 10. Status vedr. elevpauser 5 min | <p>Orientering</p> <p>Eleverne er glade for brug af hallen. Spillene bliver brugt. Teamet evaluerer på et møde på onsdag. Nu skal vi i gang med opdelingen i de to områder i klyngen.</p> | |
| 11. Eventuelt 5 min | <ul style="list-style-type: none">• Deltagelse i ansættelsessamtaler d. 29/3: Jens Christian og Pernille deltager. | |
| 12. Formidling af udvalgte emner fra dagsorden 5 min | <p>Hvilke 2-3 temaer skal formidles som videoindslag til forældrekredsen?</p> <p>Udsat</p> | |

Overførte punkter fra tidligere møder, men som endnu ikke er på dagsorden, eller dagsordenforslag, der endnu ikke er sat på:

-